

二、上帝的存在

世上最有思想的人曾一次又一次的思考上帝是否存在的问题。即便是他们不怀疑,但至少也考虑过如何证实上帝的至高存在。世人一定想知道盼望的缘由(彼得前书3章15节)。

无神论者说自己已得出结论,上帝是不存在的。人无法知道上帝是不存在的,人只有无所不知才有可能说此话。本文将列举理由,来证明上帝的至高存在:

《圣经》告诉我们上帝的存在

《圣经》中的第一章《创世纪》一开始就庄严的说:“起初神……”,自此,《圣经》从头至尾都在宣告上帝的存在。当然,这一论点对那些不相信《圣经》是可信的见证的人来说是没有份量的。但是,正如前篇文章所述,我们已经知道《圣经》是最有力的证明,那其证言也就是有份量的。我们在前一篇文章中列举了《圣经》是可信的理由。事实说明《圣经》是一本充满神性的书,其中所揭示的事实只有通过神的启示才能知晓。既然我们已经建立了《圣经》是受神默示写成的这一概念,而其中需要证实的各样事实已得到证实,那么,我们就应当准备接受一些我们的感官无法验证的事实。《圣经》本身就有自证的能力,故我认为当《圣经》宣告上帝存在时,就是要告诉我们一个真理。我相信有上帝。

我们还可以找到很多与《圣经》相关的证据来证明上帝的存在,本文将用《圣经》以外的证据来证明上帝的存在。

大自然证明上帝的存在

神的“永能和神性是明明可知的,虽是眼不能见,但籍着所造之物就可以晓得……”(罗马书1章20节)。《诗篇》作者说:“诸天述说神的荣耀,穹苍传扬他的手段”(诗篇19篇1节),“我观看你指头所造的天,并你所陈设的月亮星宿,便说,人算什么,你竟顾念他……?”(诗篇18篇3-4节)。我们可以象大卫那样去观察奇妙的宇宙,事实上,人们今天所拥有的设施可以使人比大卫那个时代的人更了解宇宙。而每一项新发现都会增加我们认识上帝的份量。

世人惊叹的莫过于宇宙的广袤无边。人所在的地球是巨大的,但与太阳相比,地球不过是个小点,即便是把太阳分为一百万块,其每块的体积也大过整个地球。地球只不过吸收了太阳的光和热的二十亿分之二。

地球的周长大约是二万五千英里,而从地球到太阳的距离是其周长的四千倍,大约有九千二百多万英里。据说,海王星距地球约二十五亿英里,或者说是太阳距地球的三十倍。天狼星——天体中最亮的星——距地球大约51兆英里。天体中第三颗最亮的星星——人马星座——据说离地球有20兆英里远,或者说是太阳离地球的23万倍。天体中的许多星球距离我们很遥远,以至于人们要用“光年”来计算其与地球之间的距离。而有些星球与地球之间的距离远在几千光年之上。那也就是说,即便是每秒速度为十八万六千英里的光,从其所在的星球要到达地球也得走几千光年。天文学家认为,人类所在的由

太阳、行星和卫星组成的太阳系不是天体中唯一的太阳系,天体中有几百万个太阳系,而每一个太阳系都有自己的太阳和行星。

这些数据对于我们可能没有什么意义,它们大到人们无法想象,这些数据提示人们宇宙有多大。我们惊讶于人类的发现,而人类的这些发现只不过是上帝创造的一隅。有人在强调宇宙的浩瀚时说:“正如一片落叶不会使一望无际的森林失去其光辉一样,浩瀚的宇宙也不会因为地球化解成一缕轻烟而不闪烁”。

浩瀚的宇宙呐喊出了上帝的存在。天体中的所有星球,颂扬着上帝的存在、全能、智慧和慈善。这不是暗示,而是大声地宣告。如果你想见识神圣的壮美,那就抬头仰望繁星满天的苍穹吧!如果你想见识无限、智慧和神圣的忠诚,请看群星有规律的排列和运行吧!这一切不只是其自身的荣耀,而且是上帝的荣耀。这一切无声地向人们宣告:有一位智慧的、主宰的、有心的、全能的缔造者。

“有”是存在,“有”不能来自于无,故“有”是一直存在的,《圣经》上称这个“有”为上帝。

智力创造——人类起源的最合理答案

人的理性问:“奇妙的宇宙是从何而来的呢?”对此只有两个可能的答案:偶然和智力创造。我们相信一切都是偶然吗?有谁相信我们刚刚谈到的奇妙和浩瀚的宇宙是盲目偶然的的结果呢?有不会出自于无,果必有因。我不相信物质世界的创造是偶然的。让我们来考虑以下几点理由,相信智慧创造一切吧:

首先,由许多适量元素组成的数不清的多种矿物质和生命形式有力的证明有一位合成者,即缔造者。宇宙中人类已知的元素有112种,宇宙中的物质都是由这些不同的元素组成的。特定的元素按一定的比例混合组成特殊的物质,如两个氢原子和一个氧原子组成水,一个钠原子和一个氯原子构成人们的食用盐。为了说明这一点,我们可以把这些不同的原子比作是英文字母,字母可以按照不同的组合构成千万个词汇,词汇又可以组成诗歌、散文、战争宣言、和平条约、报纸文章和任何其它的

文学作品。然而这一切都和用智慧将其排列组合分不开。我们很难想象,由于偶然的安排,英文字母自动归位排列而组成了莎士比亚的戏剧,因此我们也有理由不相信由多种元素排列组合而形成的宇宙是盲目偶然的的结果,因为那是绝对不可能的。

其二,我们可在宇宙中,发现智慧设计与计划的证据。即便是自然界中的每一件小小的物质都有设计的痕迹,每一片雪花的设计都那么完美,每一片草叶都是一个操作良好的化学实验室。我们人类的身体更显示了神的精心设计。细心的观察者无须太久就会发出与《诗篇》作者相同的感叹:“我受造奇妙可畏”(诗篇139首14节)。人体的200块骨头、500块肌肉、1000根韧带结合成一体,体现了设计与计划的和谐一致性。成千上万条神经、静、动脉和腺体共同为了身体的健康而工作和效力,这更是展现了智慧设计的图画。这一切都不可能是出于偶然。让我们再来看人眼的复杂构造,人眼的复杂构造,可以占满几册科学书籍。人眼的设计证明有一位智慧的缔造者,单就对人眼这一个器官,有人终生从事研究,但最后还是不得不承认,自己不知的甚多。

人体的其他器官也会使我们得到相同的结论。当然,生物的设计还不仅仅限于人类,我们身边的各种生物都证明了上帝的存在。天空的飞鸟和水中畅游的鱼类都恰到好处的具备适应其生活环境的身体构造。所有的生命形式,甚至无生命的物质都宣告和证明有一个指挥设计者的存在。

其三,宇宙的规律和秩序证明了智慧的创造。行星按各自的轨道运行,并以计算般的精确度相互调整。地球绕轴心24小时自转一次,同时以72600英里/小时的速度绕太阳公转,永远准确无误。地球按规律运转,宇宙中所有的东西都是有规律的在运动。正因为有这些不变的规律,人们才能准确的预测日食和月食。自然规律是不可违背的,人类经过痛苦的体验才理解了这一点。违背自然规律,自然就会毫不怜悯的惩罚人。这些规律和秩序不可能是偶然产生的,一定有一个秩序的规定者,或者说有一个全能者,使这些规律得以实现,而这个全能者必定是知识和智慧的化身。宇宙的规律证明有一位至高的全能者制定和维持着这个规律。

其四,生命的存在证明上帝的存在。生命的

起源是什么?既然生命来自于生命,必定有一个第一生命让人类承继,我们称之为上帝,他是生命的唯一解释和起源。要想寻找生命的奥秘,我们就要全身心地归于上帝,此外,我们别无可循。生命不是偶然,不是随机,必定有一个生命的创造者。

结 语

当我们观察上帝的创造,我们可能像大卫一样问:“人算什么,你竟顾念他…?”(诗篇8篇4节)。人类不过是生活在这个小小的地球上的一个小小的群体,而上帝对人类的关心却远远胜过天空中耀眼的群星,这是为什么呢?因为人是上帝以其自己的形象

所造并要得永生的。当宇宙受火焚烧、世界毁灭时,人要生存。

我很高兴自己信主。我怜悯那些不信上帝和不知道他的人。那些找到上帝并信奉他的人,能够证明上帝是一个人一生中已知和以体验到的最大的力量源泉。经上帝的手创造的天和地可能毁灭,但上帝将永存。“惟有你永不改变,你的年数没有穷尽”(诗篇102篇27节)。“诸山未曾生出,地与世界你未曾造成,从亘古到永远,你是神”(诗篇90篇2节)。沧海桑田,世事变换,在这个腐朽、堕落的世界,我与你共祈:愿我们紧握上帝不变的手。

活着的信

基督徒是活着的信(哥林多后书3章2节),许多人要来读我们。有些人不读有关基督教的任何资料,但他们能从自称为基督徒的人的生活中读到一些东西。基于这个事实,请记住以下几点:

你是活着的信:这一点即便对于非基督徒也是真实的。当人们观察你时,他们在读有关你的一些信息。这可能对那些认为自己不受重视或认为自己不能为上帝作工的人有帮助。每个人都可以影响其他的人。

影响非好即坏:当人们读你身上的信息时,这信息非好即坏,没有什么中间的可能。耶稣说“不与我相合的,就是敌我的”(马太福音12章30节)。不对人产生好影响的,就产生坏影响。你对教会的影响大吗?

影响不会失去:你可能没有好的影响,没有好影响则说明你有坏影响。不论你到哪里,都会给别人留下影响。即便你试图逃避,不想给别人留下影响,可这种行为本身就已有了影响。